
MESTO SKALICA 

Námestie slobody 10, 909 01 Skalica 

 

Zápisnica zo zasadania Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 

funkcionárov Mesta Skalica zo dňa 26.05.2025 so začiatkom o 15:00 hod.  

 

Prítomní: 

 Predsedníčka: JUDr. Edita Hollá 

 Podpredseda: JUDr. Juraj Mikúš 

 Členovia: Mgr. Miroslav Lipovský 

 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Oznámenia funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných 

funkcionárov za rok 2024 

3. Rôzne, diskusia 

4. Záver 

 

K bodu 1. 

Zasadnutie zahájila predsedníčka komisie, privítala všetkých členov komisie a konštatovala, 

že sú prítomní všetci jej členovia a komisia je uznášaniaschopná.  

 

K bodu 2. 

Komisia konštatovala, že poslanci: Ing. Jana Slobodová Rekošová, PhD., Mgr. Ľudovít 

Košík,  JUDr. Edita Hollá, Roman Špaček, Adrián Hertl, Ing. Rudolf Šantavý, Ing. Martin 

Kojš, Ľuboš Beňa, Mgr. Miroslav Lipovský, Mgr. Veronika Buc PhD., Peter Vaculka, Ing. 

Štefan Miša, Ing. Peter Bartoš, Ing. Katarína Chovancová, Ing. Milan Roman MBA a JUDr. 

Juraj Mikúš si splnili zákonom stanovenú povinnosť a odovzdali Oznámenia o funkcií, 

zamestnaní, činností a majetkových pomerov poslancov (ďalej len „Oznámenie“) v zalepenej 

obálke na podateľni Mestského úradu Skalica. 

Po otvorení obálok, doručených poslancami mestského zastupiteľstva, bolo zistené 

nasledovné: 

Ing. Jana Slobodová Rekošová, PhD. – spĺňa zákonné požiadavky 

Mgr. Ľudovít Košík - spĺňa zákonné požiadavky 

JUDr. Edita Hollá - spĺňa zákonné požiadavky 

Roman Špaček - spĺňa zákonné požiadavky 

Adrián Hertl - spĺňa zákonné požiadavky 



Ing. Rudolf Šantavý - chýba ako príloha kópia daňového priznania k daní z príjmov fyzických 

osôb alebo iný doklad vydávaný na daňové účely potvrdzujúci sumu príjmov (potvrdenie 

o podaní daňového priznania je nedostačujúce) 

Ing. Martin Kojš - spĺňa zákonné požiadavky 

Ľuboš Beňa - spĺňa zákonné požiadavky 

Mgr. Miroslav Lipovský - spĺňa zákonné požiadavky 

Mgr. Veronika Buc, PhD. – chýba ako príloha kópia daňového priznania k daní z príjmov 

fyzických osôb alebo iný doklad vydávaný na daňové účely potvrdzujúci sumu príjmov 

Peter Vaculka - chýba ako príloha kópia daňového priznania k daní z príjmov fyzických osôb 

alebo iný doklad vydávaný na daňové účely potvrdzujúci sumu príjmov (potvrdenie o podaní 

daňového priznania je nedostačujúce) 

Ing. Štefan Miša - spĺňa zákonné požiadavky 

Ing. Peter Bartoš – chýba ako príloha kópia potvrdenia o zdaniteľných príjmoch fyzickej 

osoby zo závislej činnosti za rok 2024 od Mesta Skalica (preukazujúci príjem z výkonu 

funkcie verejného funkcionára) 

Ing. Katarína Chovancová - chýba ako príloha kópia daňového priznania k daní z príjmov 

fyzických osôb alebo iný doklad vydávaný na daňové účely potvrdzujúci sumu príjmov 

(potvrdenie o podaní daňového priznania je nedostačujúce) 

Ing. Milan Roman MBA - chýba ako príloha kópia daňového priznania k daní z príjmov 

fyzických osôb alebo iný doklad vydávaný na daňové účely potvrdzujúci sumu príjmov – 

odklad daňového priznania – bude doplnené 

JUDr. Juraj Mikúš – Oznámenie doručené dňa  23.05.2025, spĺňa zákonné požiadavky 

Poslanci: Erik Rangl, Martin Štepán a Bc. Petra Balážiková neodovzdali Oznámenie. 

Komisia vyzve poslancov, ktorých kópia daňového priznania chýba, aby túto doručili Komisii 

do 02.07.2025 a tiež poslancov, ktorí mali odklad daňového priznania k 30.06.2025, aby 

taktiež kópiu doručili do 02.07.2025. 

Oznámenia, ktoré spĺňajú požiadavky, budú zverejnené na webovej stránke mesta a následne 

uložené na určenom mieste Mestského úradu.  

K bodu 3. 

Žiadne body k diskusii 

K bodu 4. 

Predsedníčka sa poďakovala členom za prítomnosť.  

 

 

 

V Skalici, dňa 26.05.2025     JUDr. Edita Hollá 

        Predsedníčka komisie 


